



平成 26 年 7 月 22 日

各 位

東海エレクトロニクス株式会社
名古屋市中区栄三丁目34番14号
コード番号 8071
上場取引所 名証第二部
代表取締役社長 大倉 慎
問い合わせ先
取締役管理本部長 森田 誠
TEL (052) 261-3211

(訂正)「株式報酬型ストックオプションの発行価額確定について」の一部訂正について

平成 24 年 7 月 20 日及び平成 25 年 7 月 22 日に公表いたしました「株式報酬型ストックオプションの発行価額確定について」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

記

1. 訂正理由

上記公表資料において、新株予約権の発行価額につき、ストックオプション 1 個当たりの金額を記載すべきところ、1 株あたりの金額を記載した箇所があったため

2. 訂正内容

①平成 24 年 7 月 20 日「株式報酬型ストックオプションの発行価額確定について」

【訂正前】

2. 新株予約権の発行価額

1 個当たり 279.98 円 (割当日における会計上の公正な評価額に相当する取締役及び執行役員報酬として発行するため、新株予約権と引き換えに金銭の払い込みは要しない)

【訂正後】

2. 新株予約権の発行価額

1 個当たり 279,980 円 (割当日における会計上の公正な評価額に相当する取締役及び執行役員報酬として発行するため、新株予約権と引き換えに金銭の払い込みは要しない)

②平成 25 年 7 月 22 日「株式報酬型ストックオプションの発行価額確定について」

【訂正前】

2. 新株予約権の発行価額

1 個当たり 321.09 円 (割当日における会計上の公正な評価額に相当する取締役及び執行役員報酬として発行するため、新株予約権と引き換えに金銭の払い込みは要しない)

【訂正後】

2. 新株予約権の発行価額

1 個当たり 321,090 円 (割当日における会計上の公正な評価額に相当する取締役及び執行役員報酬として発行するため、新株予約権と引き換えに金銭の払い込みは要しない)

以上